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Álláskeresés

„Álláskeresőknek” menüponton belül elérhető →”Álláskeresés” ikonra kattintva. → a megnyíló menüben „Álláskeresés” címszóra kattintva érhető el az álláskeresési adatbázis→”Állások keresése”
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Állások keresése

Különböző szűkítési feltételek állnak rendelkezésre, a megfelelő állásajánlat hatékonyabb megtalálása érdekében, melyek a következők:
· Munkavégzés helye, vagy körzete
· Foglalkozás nevének jellemző része VAGY a foglalkozás betöltéséhez szükséges szakképzettség nevének jellemző része

· A foglalkozás betöltéséhez szükséges iskolai végzettség

· Részmunkaidős állások
· Kapcsolatfelvétel lehetősége
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A megfelelő keresési feltételek megadása után a „keresés indítása” pontra kattintva megjelennek a megadott kritériumoknak megfelelő, az Állami Foglalkoztatási Szolgálat adatbázisában szereplő állásajánlatok.
· A „munkavégzés helye, vagy körzete” keresési feltételt célszerű szűkíteni az adott megyére vagy kirendeltségre, a hatékonyabb álláskeresés érdekében

· A „megyében” menüpontra kattintva a megjelenő listából választhatja ki az önnek megfelelő megyét. Amennyiben kirendeltségi körzetben illetve konkrét településen kíván állást keresni, szükséges lesz begépelni a település nevét
· Amennyiben az állásajánlatok találati listája üres, javasolt újabb keresési feltételeket megadni, az előzőekben bemutatottak szerint
Az állásajánlatok listájában a következő adatok tekinthetőek meg: 
· Körzet 

· Foglalkozás
· Iskolai végzettség

· Kereset (Ft/hó →bruttó kereset).
· Megjelenés dátuma

Az adott foglalkozás melletti ikonra kattintva megtekinthetők az adott szakmára jellemző feladatok és munkakörök.
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A foglalkozis nevére kattintva a részletes adatokat, az ()-vel a foglalkozis leirésat nézheti meg.
Alistit masképp rendezheti a kivant oszlop feflécére kattintva
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Az állásajánlat további adatai megtekinthetőek a „foglalkozás” –ra kattintva. Itt megtalálható többek között a munkaadó neve, címe, elérhetősége, illetve a felelős kirendeltségi ügyintéző elérhetősége.
Képzéskeresés

Álláskeresőknek menüponton belül elérhető →”Képzéskeresés” ikonra kattintva érhető el a következő három menüpont:
· Tanfolyamkereső

· Képző intézmények nyilvántartása

· Lépj egyet előre!

Az adott ikonra kattintva érhetőek el további információk.
Tanfolyamkereső

A tanfolyamkereső jelenleg nem elérhető az afsz.hu oldalon, helyette a következő két táblázatban tájékozódhat tanfolyamainkról:
· Kezdésre váró tanfolyamok listája

· A „Lépj egyet előre!” program képzései

Amennyiben képzés iránt érdeklődik, javasolt felkeresni a területileg illetékes munkaügyi kirendeltséget.
További hasznos információk
Az „Álláskeresőknek” menüponton belül további hasznos információkat találhat, az állásajánlatokon és a képzéseken kívül. A menüponton belül a következő témákban tájékozódhat (az „Álláskeresőknek” menüpontra kattintva, a honlap jobb felső sarkában jelennek meg ezek a további témakörök):

· Állásajánlatok

· Önéletrajz

· Munkavállalás az EU/EGT tagállamokban

· Álláskeresőként történő nyilvántartásba vétel
· Szolgáltatások

· Támogatások

· Ellátások

· Hasznos tudnivalók
Önéletrajz
Lehetősége van az AFSZ portálra önéletrajzát feltölteni. Az önéletrajzok között a honlap látogatói szabadon kereshetnek, a megadható szűkítési feltételek segítségével. A honlapon az önéletrajz feltöltéséről részletes információkat talál, melynek elérési útja: „Álláskeresőknek”→”Önéletrajz”→”Tájékoztató” (WORD dokumentum).
Területileg illetékes kirendeltség

Az AFSZ honlapon megtalálható valamennyi munkaügyi kirendeltség elérhetősége és nyitvatartási ideje, valamint megkeresheti, hogy az adott település melyik kirendeltséghez tartozik, a következők szerint:

„Szervezetünk”→”Területileg illetékes kirendeltség” →”Település kiválasztása”(a megnyíló oldal közepén található) →Itt begépelheti a kívánt település nevét, majd a „szűrés” pontra kattintva megtekintheti a találatokat. A találatok közül a megfelelőt kiválasztva megtekintheti a területileg illetékes munkaügyi kirendeltség elérhetőségeit és ügyfélfogadási idejét.










